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AJUNTAMENT PLE ORDINARI DE GENER 
 
 
 

 
1. Aprovació, si escau, de l’acta número 16/23 corresponent a la sessió 

ordinària de data 20 de desembre de 2023. 
 

2. Informacions de l’Alcaldia. 
 
3. Dictamen que dona compte dels Decrets de l’Alcaldia en matèria de 

delegació de competències i de composició de la Junta de Govern 
Local. 
 

Aquesta Alcaldia ha adoptat dues resolucions amb el següent contingut: 
  
Decret núm. 2024/14 de modificació de la composició de la Junta de Govern 
Local que ha comportat la substitució de la Sra. Sara Forgas per la Sra. Dolores 
Castro. 
  
Decret núm. 2024/15 de: 
 

- Modificació de l’organigrama polític de l’Alcaldia amb la creació de les 
regidories d’entorn natural i biodiversitat i de prevenció de la Salut. 

  
-    Delegar les competències de l'Alcaldia en: 

  
• Sr. Jordi Pérez: regidoria d’entorn natural i biodiversitat 
• Sr. Dolores Castro: regidoria de prevenció de la salut. 
 

 
4. Dictamen que proposa el nomenament de representant de la Corporació 

en òrgan col·legiat de competència del Ple. 
 

A la vista del nomenament efectuat en el seu dia en aquesta matèria, es 
considera oportú nomenar representant d’aquesta en el Consell Consultiu del 
Consorci del Parc de la Serra de Collserola al Sr. Jordi Pérez Pineda.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

COMISSIÓ INFORMATIVA DE TERRITORI I CIUTAT SOSTENIBLE 
 

5. Dictamen que proposa l’aprovació de l’inici de l’expedient de 
transmissió de dos béns patrimonials a la cooperativa d’habitatges Llar 
Unió Catalònia, SCCL, per a la promoció d’habitatge amb protecció oficial 
de règim general. 
 
El 30 de juny de 2023, l’Ajuntament d’Esplugues de Llobregat i la Cooperativa 
d’Habitatges LLAR UNIÓ CATALÒNIA, SCCL, van subscriure un Conveni per a 
la promoció d’habitatge amb protecció oficial de règim general a la nostra Ciutat, 
una vegada aprovat pel Ple el 26 d’abril de 2023. 
 
Per a la materialització de la promoció d’aquesta habitatges, el Conveni preveu 
que l’Ajuntament transmetrà a LLAR UNIÓ CATALÒNIA, SCCL, l’aprofitament 
patrimonial de la finca registral núm. 30414, ubicada al barri de can Clota Sud, i 
la finca de resultat 7 (finca registral 30483), descrita al Projecte de Reparcel·lació 
de l’ARE Montesa d’Esplugues de Llobregat, ambdues de titularitat municipal, 
per tal que hi construeixi habitatges de protecció oficial de règim general. 
 
Es proposa al Ple aprovar l’inici del procediment per a la transmissió dels dos 
béns patrimonials a la Cooperativa d’Habitatges LLAR UNIÓ CATALÒNIA, 
SCCL. 
 

 
COMISSIÓ INFORMATIVA DE GOVERN INTERN I CIUTAT INNOVADORA 

 
 
6.  Dictamen que proposa la modificació de l’Ordenança Fiscal núm. 24, 
reguladora de la Taxa per la utilització privativa del domini públic de l'Espai 
Municipal de "La Baronda".  
 
Amb la finalitat de potenciar i facilitar l’ús dels espais ubicats a “l’Espai municipal 
Baronda” es proposa modificar l’article 5 de l’ordenança a fi i efecte els nous 
usuaris que obtinguin autorització en un futur puguin tenir un nombre de places 
d’aparcament assignat amb la tarifa reduïda de 25 euros per plaça d’aparcament 
i mes. També es proposa modificar l’article 5 i 7 de l’ordenança per tal que l’espai 
destinat a restauració el qual té assignades un total de dues places de pàrquing 
tingui també el preu reduït de 25 euros per plaça una vegada entri en vigor 
aquesta proposta de modificació, tal com ja preveu actualment el redactat vigent 
de l’ordenança pels Espais A, B i E2. 
  
 
 
 
 
 



7.  Dictamen que proposa la modificació de l’Ordenança Fiscal núm.3, 
reguladora de l'Impost sobre l'increment de valor de terrenys de naturalesa 
urbana (IIVTNU) 
 
Es proposa modificar l’ordenança fiscal número 3 reguladora de l’Impost Sobre 
l’Increment de Valor dels Terrenys de Naturalesa Urbana de l’Ajuntament 
d’Esplugues de Llobregat, per tal d’actualitzar els imports dels coeficients a 
aplicar al valor dels terrenys segons el Reial decret llei 8/2023, de 27 de 
desembre, pel qual s’adopten mesures per afrontar les conseqüències 
econòmiques i socials derivades dels conflictes a Ucraïna i el Pròxim Orient, així 
com per pal·liar els efectes de la sequera, Reial Decret llei que va entrar en vigor 
el 29 de desembre de 2023. 
  
8.  Dictamen que proposa l’autorització de compatibilitat d'una 
treballadora laboral per a l'exercici d'una activitat privada (codi 2457) 
 
Autoritzar la compatibilitat sol·licitada per la  treballadora laboral que ocupa el 
lloc de treballadora Social, per exercir l’activitat de docència per donar 
formacions professionals a estudiants de l’àmbit de treball social i d’habitatge 
amb caràcter esporàdic per entendre que en les condicions compromeses 
d’exercici no s'impedirà o menyscabarà l'estricte compliment dels seus deures i 
no resta compromesa la seva imparcialitat i independència. 
 
  
9.  Dictamen que proposa l’autorització de compatibilitat d'una persona 
funcionària interina per a l'exercici d'una activitat privada (codi 2050) 
 
Autoritzar la compatibilitat sol·licitada per la funcionària interina que ocupa el lloc 
de treball d’Arquitecta, per a l'exercici lliure de la seva professió, per entendre 
que en les condicions compromeses d’exercici no s'impedirà o menyscabarà 
l'estricte compliment dels seus deures i no resta compromesa la seva 
imparcialitat i independència. 
 

 
MOCIONS 

 
 
1/24.- Moción del Grupo Municipal VOX,  para felicitar al Hospital Sant Joan de 
Déu por su 50º aniversario en la ciudad de Esplugues. 
 
(s’adjunta moció) 

 
 

PRECS I PREGUNTES 
 
 


